

# KRÅKÅSEN BORETTSLAG



## Referat Styremøte 30.08.2022

Tilstede: Brian Rysgaard, Per Martinsen, Svend Skovdahl og Monica Skandsen

Referent: Monica Skandsen.

Neste møte: 13.09.2022 kl. 18:00 Vangsveien 10

### **Sak 1 – Beboersak**

Monica svarer på mail.

### **Sak 2– Beboersak - Vedlikehold**

Beboer melder inn behovet for utskiftning av terrassebord.

Brian svarer på mail at terrassen er dårlig vedlikeholdt, men at borettslaget betaler for materiale og at beboer tar arbeidet selv.

### **Sak 3– Beboersak - Illsted**

Beboer lurer på hvilken type pipe som er installert med tanke på at de skal montere ildsted.

Brian svarer beboer på mail.

### **Sak 4– Kandidater til neste års styresammensetning.**

Flere har meldt sin interesse til styreverv. Valgkomiteen skal gå en runde til for å etterspørre interessen siden flere ikke var hjemme ved første runde. Når alle i borettslaget er forespurt vil styre innkalle de aktuelle kandidatene til ett styremøte.

### **Sak 5– Tilbud fra Telenor tv/internett**

Monica innhenter pris tilbud fra leverandør.

### **Sak 6– Vedlikehold**

Per tar kontakt med Dennis ang. oppstart av arbeid og behovet for lift. Brian bestiller lift når det blir aktuelt. Monica hører med de beboerne som trenger lift for å male. De aktuelle som ikke rekker å male innen 14 dager må følges opp neste år. Send ut sms og legge ut på hjemmesiden at fristen for maling er innen frosten kommer.

### **Sak 7– Pipehatter**

Utfordringer med å få inn pristilbud fra blikkenslagere. Brian holder videre i dette.